

GSM термостат для газовых котлов Bosch Buderus ZONT BT.2+ арт. ML00005878

Код товара: 276570



Цена: 17 230,00 руб.

Артикул:	ML00005878
Напряжение питания	24 В
Максимальный потребляемый ток	1000 мА
Производитель:	ZONT

Специальный отопительный контроллер для котлов Bosch и Buderus со встроенной поддержкой протокола OpenTherm

- GSM и Wi-Fi связь в одном приборе!
- Управление по цифровой шине котлом Bosch, Buderus
- Управление отоплением и ГВС
- 2 котла в управлении (основной + резервный)
- Погодозависимая автоматика
- Подключение радиодатчиков ZONT 868 МГц
- Дистанционный контроль датчиков различного назначения
- Сохранение связи при отключении электроэнергии до 12 ч. (резервная батарея)
- Крепление на стену или DIN-рейку

ZONT BT.2+ представляет собой новое исполнение термостата ZONT BT-2 для котлов Bosch и Buderus со встроенным Wi-Fi-модулем и GSM-модемом!

Контроллер ZONT BT.2+ создан специально для управления системой отопления, в которой используется отопительный котел/котлы Bosch и Buderus.

Как контроллер управляет котлами

Прибор способен управлять 2 котлами по алгоритму «основной + резервный». При этом основной котел подключается через встроенную в устройство цифровую шину. Такое управление котлом позволяет управлять модуляцией горелки и, следовательно, существенно снижать энергопотребление. Котел греет только тогда, когда нужно и ровно на столько, сколько требуется системе отопления.

Резервный котел в системе отопления подключается только релейным способом. Тип используемой энергии, бренд производителя не имеют значения.

Использование погодозависимого алгоритма позволяет автоматизировать управление теплом с учетом изменения уличной температуры. Температурные данные могут быть получены как от уличного датчика, так и с погодного сервера. Применение такого алгоритма позволяет плавно изменять температуру теплоносителя в зависимости от погоды за окном.

Что можно подключить

В случае если релейный выход не применяется для управления котлом, то допускается подключение любого электрического исполнительного устройства.

Например, реализуйте систему защиты от протечки (при получении сигнала от датчика протечки, контроллер перекроет кран). Подключите информационные датчики различного назначения (задымление, движения, размыкания и др.) и своевременно получайте информацию об их состоянии.

Удобство управления:

— личный кабинет на веб-сервисе ZONT с возможностью предоставления доступа с различными правами для нескольких пользователей (например, сервисному специалисту, другому члену семьи),

— бесплатное мобильное приложение ZONT на iOS и Android

— комнатная панель для ручного управления режимами работы и температурными значениями ZONT МЛ-753.

Обновление ПО доступно через личный кабинет веб-сервиса без подключения прибора к компьютеру.

Контроллер всегда на связи!

— GSM и Wi-Fi каналы передачи данных – выбирайте удобный,

— Wi-Fi канал в приоритете, GSM – резервный канал, подключающийся при потере связи Wi-Fi,

— при отключении электроэнергии прибор остается на связи до 12 часов и передает информацию от подключенных к нему проводных датчиков (встроенная резервная батарея).

Серверы находятся в России и это значит, что прибор всегда будет на связи!

С контроллером ZONT BT.2+:

— вы можете быть уверены в работоспособности системы отопления;

— вы заботитесь о домочадцах во время своего отсутствия;

— вы экономите на энергоносителях от 35%!